Управление образования

Администрации

г. Переславля-Залесского

ПРИКАЗ

10.04.2020 № 204/01-04

О продлении дополнительных мер в период 

действия коронавирусной инфекции

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 239 "О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", указом Губернатора Ярославской области от 20.03.2020 № 53, письмом департамента образования Ярославской области от 24.03.2020 № ИХ.24-2252/20 «О дополнительных мерах в период действия коронавирусной инфекции», в целях предупреждения дальнейшего распространения заболеваний коронавирусной инфекцией (COVID-19), приказом Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского от 24.03.2020 №183/01-04 «О дополнительных мерах в период действия коронавирусной инфекции»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.  Осуществлять в период с 13 апреля по 30 апреля 2020 года в муниципальных учреждениях дополнительного образования реализацию дополнительных общеобразовательных программ в дистанционном режиме обучения.  
2. Руководителям муниципальных учреждений дополнительного образования:

- довести информацию о продлении дистанционного режима обучения до родителей (законных представителей);
- разместить на электронных ресурсах организаций дополнительного образования интерактивные материалы по направлению деятельности;

- проводить комплекс профилактических мер по заболеваемости,  своевременно отстранять  от работы сотрудников с признаками заболевания.

3. Контроль за выполнением приказа возложить на Т.В. Никонорову, заместителя начальника Управления образования.

Начальник 

Управления образования


                   Т.Ю. Коняева
